

香港防止虐待長者協會  
提交立法會福利事務委員會  
處理家庭暴力的策略和措施小組委員會會議  
於二零零七年十月八日舉行的會議  
就討論「就警方處理家庭暴力的改善措施進行檢討」意見書

我們很高興見到警方一直以來進程序的改善，以更積極及主動的態度處理舉報，雖然警方在前線處理上，仍然有很多可以改善的空間，但近期隨著警方修改程序及加強培訓後，家庭暴力舉報數字明顯上升，但這些上升數字，除了反映更多的家暴個案需要跟進，亦反映警方的工作得到成果，在此我們希望警方繼續努力。

就警方處理家庭暴力的改善措施進行檢討，本會希望警務處方面，可以將今天向立法會呈交的文件內，所指有關處理家庭暴力案件的「緊急服務評估表」及「行動清單」的樣本，供各議員及團體參考，以便各議員及團體可以給予意見，令服務精益求精，發揮最大的功效。

最後，本會亦希望警務處可以告訴各議員及團體，有關「緊急服務評估表」及「行動清單」在本年 1-8 月的使用數字、緊急個案及非緊急的家庭暴力個案轉介給社會福利署的數字，以便各議員及團體了解警務處在這方面的工作及成效。

香港防止虐待長者協會  
政策及法律支援部  
08-10-2007